
 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย  
สมัยสามัญ  สมัยแรก ประจำปี ๒๕64 
วันพุธ ท่ี 5 เดือนพฤษภาคม ๒๕64 

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
ผู้มาประชุม 

 
เมื่อถึงเวลา 13.3๐ น.  นายประกอบ  รูปงาม ปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาเทศบาลตำบล    

คำป่าหลาย  ตรวจนับสมาชิกสภาฯเห็นว่าสมาชิกสภาฯ มาเกินกึ่งหนึ่ง เชิญ นายเทียม ใจช่วง ประธานสภาฯ 
กล่าวเปิดประชุมสภาฯ ครับเมื่อที่ประชุมพร้อมแล้วและในวันนี้เป็นการประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี 
พ.ศ.2564 ตรงกับวันพุธ ที่ 5 พฤษภาคม 2564 เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้วผมขอเปิดประชุมสภาฯ สมัยสามัญ 
สมัยแรก ประจำปี พ.ศ. 2564 ตามระเบียบวาระดังต่อไปนี้ 

ลำดับ ชื่อ-นามสกุล ตำแหน่ง ลงนาม 
1 นายเทียม  ใจช่วง ประธานสภาสภาเทศบาล เทียม  ใจช่วง 
2 นางขวัญนภา  ภูมิภาค รองประธานสภาสภาเทศบาล ขวัญนภา  ภูมิภาค 
3 นายคูณ  บุญวาล สมาชิกสภาเทศบาล คูณ  บุญวาล 
4 นายวันชัย  โสดา สมาชิกสภาเทศบาล วันชัย  โสดา 
5 นายภักดีวุฒิ  รูปงาม สมาชิกสภาเทศบาล ภักดีวุฒิ  รูปงาม 
6 นายชำนาญ  ศรีสุภา สมาชิกสภาเทศบาล ชำนาญ  ศรีสุภา 
7 นายไรวินทร์  โสดา สมาชิกสภาเทศบาล ไรวินทร์  โสดา 
8 นายเพือน  โสดา สมาชิกสภาเทศบาล เพือน  โสดา 
9 นายบุญเพ็ง  ใจช่วง สมาชิกสภาเทศบาล บุญเพ็ง  ใจช่วง 

10 นางสาวเกวลี  ใจสุข สมาชิกสภาเทศบาล เกวลี  ใจสุข 
11 นายธวัชชัย  พันทะบาง สมาชิกสภาเทศบาล ธวัชชัย  พันทะบาง 
12 นายประกอบ  รูปงาม เลขานุการสภาเทศบาล ประกอบ  รูปงาม 

ผู้ไม่มาประชุม 
          - (ไม่มี)    
ผู้เข้าร่วมประชุม 
ลำดับ ชื่อ-นามสกุล ตำแหน่ง ลงนาม 

1 นายธีระพล  พันธุพาน นายกเทศมนตรีตำบลคำป่าหลาย ธีระพล  พันธุพาน 
2 น.ส.ผ่องพรรณ  รัชบัวชุม ผู้อำนวยการกองวิชาการและแผนงาน ผ่องพรรณ  รัชบัวชุม 
3 นายอรรถพล  บุญก้อน ผู้อำนวยการกองช่าง อรรถพล  บุญก้อน 
4 นายไชยวัฒน์  บุญวาล ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม ไชยวัฒน์  บุญวาล 
5 นางบานเย็น  หงษ์ศรีแก้ว นักวิชาการศึกษา รักษาราชการแทนฯ บานเย็น  หงษ์ศรีแก้ว 
6 ส.ต.อ.ประครอง  สะอาดเอี่ยม ปลัดเทศบาล ประครอง  สะอาดเอี่ยม 
7 นางนภัสวรรณ  เจษฎาพงศธร รองปลัดเทศบาล นภัสวรรณ  เจษฎาพงศธร 
8 นางสาวบุญทอม  เชิดโกทา ผู้อำนวยการกองคลัง บุญทอม  เชิดโกทา 
9 นายวิชัย  สารครศรี นิติกรชำนาญการ วิชัย  สารครศรี 

10 นางฐิตารีย์  คงทอง ผู้ช่วยนิติกร ฐิตารีย์  คงทอง 
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ระเบียบวาระที่  1 เร่ือง  ที่ประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
   สวัสดีครับ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ ท่านผู้เข้าร่วมปะชุมทุก
ท่าน สำหรับเรื่อง  ท่ีประธานจะแจ้งต่อท่ีประชุม  มีดังนี้ เรื่องท่ี 1 แจ้งประกาศสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
เรื่อง  กำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี  ๒๕64 และสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป 
 ตามที่สภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย  มีมติเห็นชอบในครั้งประชุมสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลายครั้ง
แรก วันเสาร์ ท่ี 1 พฤษภาคม 2564 ให้กำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปีและสมัยประชุมสามัญสมัยแรกของ
ปีถัดไป ดังนี้ สมัยประชุมสามัญประจำปี  ๒๕64  มีท้ังส้ิน ๔ สมัยๆ ละ ๓๐ วัน ได้แก่ 
สมัยประชุมสมัยแรก นับแต่วันท่ี 2 พฤษภาคม 2564 ถึง  31 พฤษภาคม 2564 
สมัยประชุมสมัยท่ี 2 นับแต่วันท่ี 1 สิงหาคม 2564 ถึง 30 สิงหาคม 2564 
สมัยประชุมสมัยท่ี 3 นับแต่วันท่ี 15 กันยายน 2564 ถึง 14 ตุลาคม  2564 
สมัยประชุมสมัยท่ี 4 นับแต่วันท่ี 15 พฤศจิกายน 2564 ถึง 14 ธันวาคม 2564  
และวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจำปีสมัยแรกของปี 2565 นับต้ังแต่วันท่ี ๑ กุมภาพันธ์ ๒๕65 
เป็นต้นไป เป็นเวลา 30 วัน 
 เรื่อง  ท่ีประธานจะแจ้งต่อท่ีประชุม  เรื่องท่ี 2 การกล่าวถ้อยคำในท่ีประชุม การอภิปรายตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 
2554 ข้อ 63 สมาชิกสภาท้องถิ่นผู้โดยประสงค์จะกล่าวถ้อยคำใดต่อที่ประชุมสภาท้องถิ่นให้ยกมือขึ้นพ้น
ศีรษะ เมื่อประธานสภาท้องถิ่นอนุญาตแล้วจึงกล่าวได้ โดยให้ยืนกล่าว ณ ท่ีของตน หรือ ณ ท่ีซึ่งจัดไว้ก็ได้และ
ต้องกล่าวกับประธานสภาท้องถิ่น 
ที่ประชุมสภาเทศบาลฯ   รับทราบ 
ระเบียบวาระที่ 2 เร่ือง รับรองรายงานการประชุม (ไม่มี) 

ระเบียบวาระที่ 3 กระทู้ถาม (ไม่มี) 

ระเบียบวาระที่ 4 เร่ืองที่คณะกรรมการที่สภาเทศบาลตำบลคำป่าหลายต้ังขึ้นพิจารณาแล้วเสร็จ  (ไม่มี) 

ระเบียบวาระที่ 5 เร่ืองที่เสนอใหม่ 
  5.1 นายกเทศมนตรีแถลงนโยบายต่อสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
   5.2 พิจารณาเลือกสมาชิกสภาเทศบาลฯ เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

นายเทียม ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
   ครับสำหรับระเบียบวาระที่ 5 ข้อ 5.1 เรื่องที่นายกเทศมนตรีแถลงนโยบายต่อสภา
เทศบาลฯ ผมขอเชิญท่านายกเทศมนตรีตำบลคำป่าหลายแถลงนโยบายต่อสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ครับ 

นายธีระพล  พันธุพาน  นายกเทศมนตรีตำบลคำป่าหลาย 
   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบล     
คำป่าหลาย และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ตามที่กระผม นายธีระพล พันธุพาน ได้รับความไว้วางใจจากพี่น้อง
ประชาชนชาวตำบลคำป่าหลาย เลือกให้กระผมได้มาดำรงตำแหน่งนายกเทศมนตรีตำบลคำป่าหลาย กระผมมี
ความยินดีและเป็นเกียรติอย่างยิ่ง กระผมขอขอบคุณพี่น้องชาวตำบลคำป่าหลายทุกท่านท่ีได้มีความกรุณามอบ
ความไว้วางใจและให้การสนับสนุนกระผมในครั้งนี้  ท่านประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลายท่ีเคารพ 
             บัดนี้ กระผมได้กำหนดนโยบายการบริหารงานเทศบาลตำบลคำป่าหลายเรียบร้อย
แล้ว โดยยึดมั่นในการปกครองระบอบประชาธิปไตยอันมีพระมหากษัตริย์ทรงเป็นประมุข กระผมมีเจตนารมณ์
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แน่วแน่ท่ีจะเข้ามาพัฒนาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ให้มีความเจริญรุ่งเรืองในทุก ๆ ด้าน โดยเน้นการพัฒนาด้าน
ต่าง ๆ ควบคู่กับการแก้ไขปัญหาท่ีเร่งด่วนของพี่น้องประชาชนเพื่อให้มีการพัฒนาท้องถิ่นท่ียั่งยืนสอดคล้องกับ
นโยบายของรัฐบาลและกระทรวงมหาดไทย  กระผมขอเรียนว่าการดำเนินนโยบายของกระผมทุกด้านจะขึ้นอยู่
ภายใต้หลักธรรมาภิบาล มีความโปร่งใส ตรวจสอบได้ มีประสิทธิภาพเกิดประสิทธิผล และมีความคุ้มค่าเป็นไป
ตามเจตนารมณ์และความต้องการของพี่น้องชาวตำบลคำป่าหลายอย่างแท้จริง โดยเน้นการมีส่วนร่วมของ
ประชาชนทุกภาคส่วนและเปิดโอกาสให้มีการรับฟังความเห็นของประชาชนอย่างทั่วถึง   ท่านประธานสภา
เทศบาลตำบลคำป่าหลายที่เคารพ  กระผมได้กำหนดนโยบายในการบริหารเพื่อนำเทศบาลตำบลคำป่าหลาย
ไปสู่การเป็นเทศบาลน่าอยู่ ประชาชนมีความอยู่ดีกินดี เป็นสังคมอุดมปัญญา โดยได้กำหนดนโยบายเป็น ๗    
ด้าน ดังต่อไปนี้   
๑. ด้านเศรษฐกิจ 
๒. ด้านสังคมสงเคราะห์และสวัสดิการชุมชน 
๓. ด้านโครงสร้างพื้นฐานและงานบริการสาธารณะ 
๔. ด้านการศึกษา 
๕. ด้านสาธารณสุข 
๖. ด้านส่ิงแวดล้อม 
๗. ด้านขนบธรรมเนียมประเพณี  ศิลปวัฒนธรรม  และศาสนา ด้านเศรษฐกิจ 
๑.๑  เร่งรัดจัดหาแหล่งน้ำให้ท่ัวถึงและเพียงพอรวมท้ังเพิ่มประสิทธิภาพการใช้ทรัพยากรน้ำเพื่อเพิ่มผลผลิตทาง
การเกษตร โดยการวางระบบท่อส่งน้ำใต้ผิวดิน ส่งเสริมการใช้ประโยชน์จากน้ำให้มีประสิทธิภาพและเหมาะสม
กับชนิดพืช ตลอดจนขยายระบบการกระจายน้ำในพื้นท่ีการเกษตรให้ใช้ประโยชน์ได้เต็มศักยภาพ 
๑.2  ส่งเสริมสนับสนุนเครือข่ายเกษตรกรโดยการจัดต้ังเครือข่ายเกษตรกรประจำตำบลเพื่อให้เกษตรกรมีส่วน
ร่วมในการเสนอนโยบาย และวางแผนพัฒนาการเกษตรอย่างเป็นระบบและมีระบบคุ้มครองและรักษาประโยชน์
ของเกษตรกรและพัฒนาความเข้มแข็งของเกษตรได้อย่างยั่งยืนรวมทั้งการจัดต้ังตลาดกลางสินค้าการเกษตรเพื่อ
จำหน่ายสินค้าทางการเกษตร 
๑.๓  พัฒนาภาคการเกษตรให้มีความเข้มแข็ง และพัฒนาคุณภาพเกษตรกรเพื่อเสริมสร้างความมั่นคงภาค
การเกษตรโดยการส่งเสริมการรวมกลุ่มเกษตรเพื่อพัฒนาไปสู่ระบบสหกรณ์ 
๑.๔  สร้างความมั่นคงด้านอาหาร ส่งเสริมการทำการเกษตรตามแนวพระราชดำริ ขยายกระบวนการเรียนรู้และ
การพัฒนาการเกษตรโดยการส่งเสริมกิจกรรมโครงการเศรษฐกิจพอเพียงและเกษตรชุมชนอย่างยั่งยืน 
๑.๕  ส่งเสริมให้ตำบลคำป่าหลายมีแหล่งท่องเที่ยวโดยการพัฒนาแหล่งท่องเที่ยวเชิงธรรมชาติและพัฒนา
ส่ิงแวดล้อมตามวิถีแห่งธรรมชาติและแหล่งท่องเท่ียวที่จัดทำขึ้นเอง 
๑.๖  สร้างความเป็นระเบียบเรียบร้อยภายในตำบลโดยการจัดให้มีโครงการจัดระเบียบการจำหน่ายสินค้าใน
สถานท่ีสาธารณะมีตลาดกลางสินค้า 
๑.๗  สนับสนุนให้เศรษฐกิจภายในตำบลคำป่าหลายมีความเจริญเติบโต สร้างงานและสร้างรายได้ให้ประชาชน
ชาวตำบลคำป่าหลายโดยการส่งเสริมและสนับสนุนการใช้แรงงานของคนในพื้นท่ี 
๒. ด้านสังคมสงเคราะห์และสวัสดิการชุมชน 
๒.๑  ให้ความสำคัญในการคุ้มครองและให้การช่วยเหลือผู้ยากไร้โดยการจัดให้มีโครงการสงเคราะห์ช่วยเหลือผู้
ยากไร้ เพื่อช่วยเหลือครอบครัวที่ยากไร้ตามระเบียบกรมประชาสงเคราะห์ และตามอำนาจหน้าท่ีของเทศบาลฯ 
๒.๒ ให้การคุ้มครองและส่งเสริมการจัดสวัสดิการทางสังคมที่เหมาะสมแก่ผู ้สูงอายุ  และผู้พิการ โดยการ
สนับสนุนการบริการจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุและผู้พิการให้ได้รับความสะดวก รวดเร็ว โดยระบบการโอนเงินเข้า
บัญชีทุกเดือน 
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๒.๓  ให้การคุ้มครองและช่วยเหลือผู้ประสบภัยหนาวโดยการสานต่อโครงการสงเคราะห์ผู้ประสบภัยหนาวโดย
มอบเครื่องกันหนาวและเครื่องอุปโภคบริโภค 
๒.๔  ให้บริการและอำนวยความแก่ประชาชนโดยการจัดให้มีหน่วยมวลชนสัมพันธ์ เพื่อให้บริการแก่ประชาชน
ในเขตเทศบาล (จัดเต็นท์ โต๊ะ เก้าอี้ เวที เครื่องเสียง รถนำขบวนแห่ สัญญาฯไฟจราจรแบบเคล่ือนท่ี พร้อมรถ
กู้ภัย) 
๓. ด้านโครงสร้างพื้นฐานและงานบริการสาธารณะ 
๓.๑ จัดสรรงบประมาณเพื่อพัฒนางานด้านต่าง ๆ ของชุมชนในเขตเทศบาลให้เป็นชุมชนน่าอยู่อย่างยั่งยืน 
๓.๒ ส่งเสริมสนับสนุนการพัฒนาศักยภาพของเครือข่ายองค์กรชุมชนท่ีมีอยู่แล้วให้มีความ เข้มแข็งและผลักดัน
การมีส่วนร่วมของปราชญ์ท้องถิ่น (ผู้นำพื้นฐานหมู่บ้าน) 
๓.๓ สนับสนุนงบประมาณการบริหารงานแก่องค์กรชุมชนเพื่อให้เกิดศักยภาพในการพัฒนา ท้องถิ่น 
๓.๔ ส่งเสริมกิจกรรมและฟื้นฟูสภาเด็กและเยาวชนในเทศบาลสนับสนุนกิจกรรมกลุ่มเยาวชน 
๓.๕ ส่งเสริมให้มีเวทีสาธารณะเพื่อการแสดงความคิดเห็นของประชาชนมีส่วนร่วมในงานพัฒนามีทิศทางพัฒนา
ร่วมกัน 
๓.๖ ส่งเสริมการบริหารกิจการบ้านเมืองท่ีดี  โดยยึดหลักธรรมาภิบาล 6 ประการ  คือ คุณธรรมจริยธรรม  นิติ
ธรรม ความโปร่งใส ความเสมอภาคและความคุ้มค่า 
๓.๗ สานต่อโครงการป้องกันและแก้ไขปัญหาน้ำหลาก โดยการขุดลอกลำห้วยต่าง ๆ ทำพนังกั้นน้ำในจุดท่ีสำคัญ 
๓.๘ จัดให้มีป้ายถนน ป้ายซอยตามถนนในเขตเทศบาล 
๓.๙ จัดสร้างรางระบายน้ำ / ท่อส่งน้ำสาธารณะเข้าสู่พื้นท่ีทางการเกษตร 
๓.๑๐ ขยายเขตไฟฟ้าสาธารณะในเขตเทศบาลให้ท่ัวถึง 
๓.๑๑ ส่งเสริมกิจกรรมให้ความสำคัญแก่  อสม.  อปพร.  ชรบ.  กำนัน / ผู้ใหญ่บ้าน 
๓.๑๒ การป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย 
๓.๑๓ การทบทวนนโยบาบและแผนด้านภัยพิบัติจากธรรมชาติภายในเขตเทศบาล ในส่วนที่เกี่ยวข้องกับการ
แก้ไขปัญหาท่ีอยู่อาศัยให้แก่ผู้ประสบภัยพิบัติ  เป็นโมเดลในการวางแผนออกแบบตามเหตุการณ์และระดับความ
รุนแรงของภัยพิบัติท่ีเกิดขึ้นในพื้นท่ีโดยยึดถือระเบียบกฎหมายท่ีกำหนด 
๓.๑๔ จัดหารถกู้ชีพกู้ภัยคันใหม่ให้มีประสิทธิภาพและทันสมัยเหมาะแก่การบริการประชาชนได้อย่างครอบคลุม  
เพื่อให้เกิดประโยชน์สูงสุด 
๔. ด้านการศึกษา 
๔.๑  ส่งเสริมให้เด็กและเยาวชนที่อยู่ในวัยเรียนมีสุขภาพอนามัย แข็งแรงสมบูรณ์ ได้รับสารอาหารครบทุกหมู่
โดยการสนับสนุนอาหารกลางวันและอาหารเสริมให้ครบทุกคน 
๔.๒ ส่งเสริมให้เด็กก่อนวัยเรียนมีความพร้อมท่ีจะเข้ารับการศึกษาอย่างมีคุณภาพโดยการพัฒนาศูนย์พัฒนาเด็ก
เล็กก่อนวัยเรียนให้มีคุณภาพและต้องไม่เสียค่าใช้จ่ายหรือเสียค่าใช้จ่ายน้อยท่ีสุด 
๔.๓ ส่งเสริมและสนับสนุนการศึกษานอกระบบให้สอดคล้องกับความต้องการด้านบุคลากรของท้องถิ่นส่งเสริม
ศูนย์ฝึกวิชาชีพแก่ผู้ด้อยโอกาสทางการศึกษา 
๕. ด้านสาธารณสุข 
๕.๑  ส่งเสริมให้ประชาชนได้รับการรักษาพยาบาลอย่างทันท่วงทีในกรณีเจ็บป่วยฉุกเฉินหรือประสบอุบัติเหตุ
โดยการจัดให้มีทีมกู้ชีพและรถเคล่ือนท่ีเร็วเพื่อรับ-ส่งผู้ป่วยไปรักษายังโรงพยาบาล 
๕.๒  ส่งเสริมให้ประชาชนมีสุขภาพร่างกายแข็งแรงสุขภาพจิตเข้มแข็งโดยการจัดตั้งศูนย์หลักประกันสุขภาพ
เพื่อดูแลส่งเสริมสุขภาพกายและสุขภาพใจของประชาชนและดำเนินโครงการต่าง ๆ  เช่น โครงการปั่นจักรยาน
เพื่อสุขภาพ  โครงการเยี่ยมผู้สูงอายุ  โครงการอบรมธรรมะชำระจิตใจ โครงการสุขภาพดีหาซื้อไม่ได้ 
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๕.๓ ส่งเสริมให้ประชาชนบริโภคอาหารที่ปลอดสารพิษ เช่น โครงการกินผักปลอดสารพิษ โครงการสวนน่าดู     
น่าอยู่ น่ากิน 
๕.๔ ควบคุมป้องกันโรคติดต่อท้ังคนและสัตว์ 
 ๕.๔.๑ ตามนโยบายของกรมควบคุมโรคติดต่อท่ีเคยระบาดและระบาดใหม่ 
 ๕.๔.๒ การป้องกันและควบคุมโรคพิษสุนัขบ้านในสัตว์สู่คน โครงการสัตว์ปลอดโรคคนปลอดภัยจากพิษ
สุนัขบ้าหรืออื่นท่ีเกี่ยวข้อง และตามพระปณิธานของสมเด็จพระเจ้าน้องนางเธอเจ้าฟ้าจุฬาภรณวลัยลักษณ์  อัคร
ราชกุมารี ตามนโยบายของกรมควบคุมโรค กระทรวงสาธารณสุข 
๕.๕  สนับสนุนการป้องกันและปราบปรามยาเสพติดในพื้นท่ี  ในหน่วยงานเทศบาล / โรงเรียน และชุมชน 
๖. ด้านส่ิงแวดล้อม 
๖.๑ ป้องกันและแก้ไขปัญหามลภาวะทางอากาศท่ีเกิดจากการเผาเศษวัสดุของประชาชน โดยการจัดให้มีหน่วย
บริการเก็บเศษกิ่งไม้ ใบไม้ เพื่อลดปริมาณการเผาอันก่อให้เกิดมลพิษทางอากาศ 
๖.๒ ควบคุมและลดปริมาณของเสียที่กลายมาเป็นมลพิษทั้งในรูปขยะอันตราย มลพิษทางอากาศ กลิ่นและน้ำ
เสียโดยการจัดทำโครงการชุมชนร่วมแยกขยะจัดจุดบริการรับซื้อขยะ เพื่อลดปริมาณขยะในชุมชน 
๖.๓  สานต่อโครงการหน้าบ้านน่ามอง เพื่อให้ชุมชนในเขตเทศบาลเป็นเมืองน่าอยู่ 
๖.๔ จัดให้มีพนักงานรักษาความสะอาดตามถนนสาธารณะท่ีสำคัญโดยใช้แรงงานของประชาชนในพื้นท่ี 
๖.๕ สร้างรายได้ลดรายจ่ายทางการเกษตรโดยการจัดและส่งเสริมให้มีการทำปุ๋ยอินทรีย์ 
ปุ๋ยหมักจากขยะมูลฝอย 
๗. ด้านขนบธรรมเนียมประเพณี ศิลปวัฒนธรรมและศาสนา 
๗.๑ ส่งเสริมฟื้นฟูวัฒนธรรมและประเพณีด้ังเดิม  ฮีตสิบสอง  ครองสิบส่ี 
๗.๒ สานต่อและส่งเสริมกิจกรรมด้านศาสนาทุกศาสนา 
ท่านประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลายท่ีเคารพ 
กระผมจะดำเนินนโยบายตามกรอบของกฎหมายและอำนาจหน้าที่ โดยยึดหลักธรรมาภิบาลการบริหารกิจการ
บ้านเมืองที่ดี อย่างไรก็ตามการขับเคลื่อนนโยบายหรือการเปลี่ยนแปลงนโยบายไปสู่การปฏิบัติจะบรรลุ
เป้าหมายตามวัตถุได้นั้น คงต้องอาศัยความร่วมมือจากทุกภาคส่วนทุกองค์กรไม่ว่าจะเป็นฝ่ายข้าราชการประจำ    
ฝ่ายการเมือง  ฝ่ายประชาชน ภาคเอกชนและองค์กรต่าง ๆ ที่เกี ่ยวข้องทั้งในและนอกเขตเทศบาลฯเพื่อ
ประโยชน์ในการดำเนินนโยบายต่อไป ท่านประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลายที่เคารพกระผมขอให้ความ
เช่ือมั่นแก่สภาเทศบาลตำบลคำป่าหลายอันเป็นองค์กรท่ีมีอำนาจหน้าท่ีควบคุมการบริหารราชการของเทศบาลฯ 
ว่าจะบริหารงานด้วยความซื่อสัตย์ สุจริต และยึดประโยชน์สุขของพี่น้องประชาชนชาวตำบลคำป่าหลายเป็น
ท่ีต้ังอย่างแท้จริง ขอบคุณครับ 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
ครับท่านนายกเทศมนตรีตำบลคำป่าหลาย ก็ได้แถลงนโยบายจบแล้วมีสมาชิกท่านใด

จะซักถามเกี่ยวกับนโยบายท่ีผู้บริหารแถลงหรือไม่ เชิญท่านชำนาญ ศรีสุภา ครับ 

นายชำนาญ  ศรีสุภา  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย เขต 2  
   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลเทศบาลตำบลคำป่าหลาย สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
คำป่าหลาย ท่านนายกเทศมนตรีตำบลคำป่าหลาย ส่วนราชการทุกภาคส่วน เกี ่ยวกับนโยบายที ่ท ่าน
นายกเทศมนตรีแถลง ตาม ข้อ 2.4 การให้บริการเครื่องเสียง รถนำขบวนแห่ ท่านจะพิจารณาการบริการ
อย่างไรครับ  
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นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
   เชิญท่านนายกเทศฒนตรีตำบลคำป่าหลายช้ีแจงเกี่ยวกับคำถามของท่านสมาชิกสภา
เทศบาลครับ  

นายธีระพล   พนัธุพาน  นายกเทศมนตรีตำบลคำป่าหลาย 
เรียนท่านประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ส่วน

ราชการทุกภาคส่วน กรณีท่ีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ซักถามตามข้อ 2.4 นั้น การบริหารเครื่องเสียงรถนำขบวนแห่
นั้นจะช่วยเหลือตามสถานการณ์และเหตุการณ์ครับ 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดสงสัย อยากซักถามเกี่ยวกับนโยบายท่ีท่าน

นายกเทศมนตรีแถลงอีกหรือไม่ครับ 

ที่ประชุม    ไม่มี 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาล  ชั่วคราว  
   มีสมาชิกท่านใดจะเสนอสมาชิกสภาท่านอื่นอีกหรือไม่  

ที่ประชุม   -ไม่มี 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
เชิญท่านธวัชชัย  พันทะบาง สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 1 ครับ ท่านยกมือจะ

สอบถามหรือช้ีแจงเรื่องใดต่อสภาเทศบาลฯ เชิญครับ 

นายธวัชชัย  พันทะบาง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย เขต 1 
   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลฯ ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านนายกเทศมนตรี
หัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน กระผมขอแสดงความยินดีกับท่านนายกเทศมนตรีฯ และสมาชิกสภาเทศบาลฯ ทุก
ท่านครับ 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
   ในวาระนี้มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอเข้าสู่
ระเบียบวาระที่ 5 ข้อ 5.2 พิจารณาเลือกสมาชิกสภาเทศบาลฯ เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
เชิญท่านเลขานุการสภาเทศบาลฯ ช้ีแจงระเบียบกฎหมายก่อนท่ีจะพิจารณาเลือกสมาชิกสภาเทศบาลฯครับ 

นายประกอบ  รูปงาม  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่าน
นายกเทศมนตรี และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุม
สภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2554  
ข้อ ๑๐๕ ภายใต้บังคับข้อ ๑๐๓ และข้อ ๑๐๔ สภาท้องถิ่นมีอํานาจเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลท่ีไม่ได้
เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นคณะกรรมการสภาท้องถิ่นชุดต่าง ๆ ตามความจําเป็นแก่กิจการในหน้าท่ีของสภา
ท้องถิ่น ดังนี้  
(๑) คณะกรรมการสามัญประจําสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด  
(๒) คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  
(๓) คณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ  
(๔) คณะกรรมการอื่น ๆ ตามท่ีสภาท้องถิ่นเห็นสมควร  
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                  ถ้ามีความจําเป็น คณะกรรมการแต่ละคณะอาจต้ังคณะอนุกรรมการพิจารณารายละเอียด 
ในกิจการซึ่งเป็นหน้าท่ีของคณะกรรมการสภาท้องถิ่น แล้วเสนอรายงานต่อคณะกรรมการสภาท้องถิ่นเพื่อ
พิจารณา 
ข้อ ๑๐๓ คณะกรรมการสภาท้องถิ่นมี ๒ ประเภท คือ  
(๑) คณะกรรมการสามัญ ประกอบด้วยสมาชิกสภาท้องถิ่น มีจํานวนไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกินเจ็ดคน  
(๒) คณะกรรมการวิสามัญ ประกอบด้วยสมาชิกสภาท้องถิ่น หรือบุคคลท่ีไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่น มีจํานวน
ไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกินเจ็ดคน  
                   กรณีองค์การบริหารส่วนจังหวัด บุคคลท่ีไม่ได้เป็นสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเป็น
คณะกรรมการวิสามัญท้ังคณะไม่ได้  
                   ในการตั้งคณะกรรมการวิสามัญของสภาเทศบาล นายกเทศมนตรีมีสิทธิเสนอช่ือผู้เป็นหรือ 
มิได้เป็นสมาชิกสภาเทศบาล เพื่อให้สภาเทศบาลแต่งต้ังเป็นกรรมการวิสามัญได้ไม่เกินหนึง่ในส่ีของ 
จํานวนกรรมการวิสามัญท้ังหมด  
ข้อ ๑๐๔ คณะกรรมการสภาท้องถิ่น มีหน้าท่ีกระทํากิจการหรือพิจารณาสอบสวนเรื่องใดๆ อันอยู่ในกิจการของ
สภาท้องถิ่น แล้วรายงานต่อสภาท้องถิ่น สภาท้องถิ่นอาจแต่งต้ังคณะกรรมการวิสามัญ เพื่อพิจารณากิจการของ
สภาท้องถิ่นเป็นกรณีพิเศษ  
ข้อ ๑๐๗ ภายใต้บังคับข้อ ๑๐๓ วิธีเลือกคณะกรรมการสภาท้องถิ่น ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้บริหารท้องถิ่น
เสนอช่ือสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลท่ีไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่นแล้วแต่กรณีในกรณีท่ีมาชิกสภาท้องถิ่นเป็น
ผู้เสนอต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไมน่้อยกว่าสองคน ส่วนกรณีท่ีผู้บริหารท้องถิ่นเป็นผู้เสนอไม่ต้องมีผู้รับ
รอง  
                   การเสนอช่ือให้เสนอได้โดยไม่จํากัดจํานวน เว้นแต่ท่ีประชุมมีมติเป็นอย่างอื่น และให้นําวิธีการ
เลือกตามข้อ ๑๒ มาใช้บังคับโดยอนุโลม 
ข้อ ๑๐๙ การนัดประชุมและเปิดประชุมคณะกรรมการสภาท้องถิ่นครั้งแรก ให้เป็นหน้าที่ของเลขานุการสภา
ท้องถิ่น 
                   ให้คณะกรรมการสภาท้องถิ่นคณะหนึ่งๆ เลือกประธานกรรมการและเลขานุการจาก 
กรรมการสภาท้องถิ่นคณะนั้น ๆ  
                   ในการประชุมคณะกรรมการสภาท้องถิ่นต้องมีกรรมการมาประชุมไม่น้อยกว่ากึ่งหนึ่งของจํานวน
กรรมการท้ังหมด จึงจะเป็นองค์ประชุม  
                   มติของคณะกรรมการสภาท้องถิ่นให้ถือเสียงข้างมาก กรณีคะแนนเสียงเท่ากันให้ประธาน 
กรรมการออกเสียงช้ีขาด 
ข้อ ๓๓ รายงานการประชุมสภาท้องถิ่นทุกคราว ต้องให้คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจสอบ 
แล้วให้ทําสําเนารายงานการประชุมซึ่งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจสอบแล้วขึ้นอย่างน้อย
สองฉบับ เพื่อให้สมาชิกสภาท้องถิ่นได้มีโอกาสตรวจดูได้ก่อนเวลาประชุมไม่น้อยกว่าหนึ่งวัน เพื่อให้สภาท้องถิ่น
รับรองรายงานการประชุมนั้น  

การแก้ไขถ้อยคําในรายงานการประชุมให้กระทําโดยมติของท่ีประชุมสภาท้องถิ่น 
รายงานการประชุมสภาท้องถิ่นทุกครั้ง อย่างน้อยจะต้องมีรายชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นที ่มา

ประชุม ลาประชุม และขาดประชุม  
ให้เลขานุการสภาท้องถิ่นปิดประกาศรายงานการประชุมที่สภาท้องถิ่นมีมติรับรองแล้วในท่ี

เปิดเผย ณ สํานักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพื่อให้ประชาชนท่ัวไปทราบ  
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ข้อความใด ๆ อันเกี่ยวกับความปลอดภัยหรือประโยชน์สําคัญขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ผู้บริหารท้องถิ่นหรือสมาชิกสภาท้องถิ่นไม่น้อยกว่าหนึ่งในสามของสมาชิกสภาท้องถิ่นทั้งหมดเท่าที่มีอยู่อาจ
เสนอญัตติด้วยวาจาขอมิให้โฆษณา ถ้าท่ีประชุมสภาท้องถิ่นมีมติเห็นชอบก็ให้เป็นไปตามท่ีร้องขอ 

กระผมขอแจ้งระเบียบกฎหมายเกี่ยวข้องตามระเบียบวาระท่ี 5.2 เพียงเท่านี้ครับ ขอบคุณครับ 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
   ครับขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลายเสนอชื่อสมาชิกสภาเทศบาลท่ี
สมควรจะเป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม เชิญท่านวันชัย  โสดา ครับ 

นายวันชัย  โสดา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย  เขต 2 
   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่าน
นายกเทศมนตรี และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน ผมขอเสนอนางสาวเกวลี  ใจสุข เป็นคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุม ครับ 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
   ขอผู้รับรองด้วยครับ 

นายประกอบ  รูปงาม  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่าน
นายกเทศมนตรี และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน กระผมขอรับรองนางสาวเกวลี  ใจสุข  เป็นคณะกรรมการ
ตรวจรายงานการประชุมครับ 

นายภักดีวุฒิ  รูปงาม  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่าน
นายกเทศมนตรี และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน กระผมขอรับรองนางสาวเกวลี  ใจสุข  เป็นคณะกรรมการ
ตรวจรายงานการประชุมครับ 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
   ครับขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลายเสนอชื่อสมาชิกสภาเทศบาลท่ี
สมควรจะเป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมท่านต่อไป เชิญท่านประกอบ  รูปงาม ครับ 

นายประกอบ  รูปงาม  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่าน
นายกเทศมนตรี และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน กระผมขอเสนอนายภักดีวุฒิ รูปงาม เป็นคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุมครับ 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
   ขอผู้รับรองสองท่านครับ 

นายวันชัย  โสดา  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย เขต 2 
   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่าน
นายกเทศมนตรี และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน กระผมขอรับรองนายภักดีวุฒิ รูปงาม  เป็นคณะกรรมการ
ตรวจรายงานการประชุมครับ 
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นายคูณ  บุญวาล  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย เขต 1 
   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่าน
นายกเทศมนตรี และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน กระผมขอรับรองนายภักดีวุฒิ รูปงาม  เป็นคณะกรรมการ
ตรวจรายงานการประชุมครับ 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
   ครับขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลายเสนอชื่อสมาชิกสภาเทศบาลท่ี
สมควรจะเป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมท่านต่อไป เชิญท่านเกาวลี  ใจสุข ครับ 

นางสาวเกวลี  ใจสุข  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย เขต 1   
   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่าน
นายกเทศมนตรี และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน ดิฉันขอเสนอนายธวัชชัย  พันทะบาง  เป็นคณะกรรมการ
ตรวจรายงานการประชุมค่ะ 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
   ขอผู้รับรองสองท่านครับ 

นายชำนาญ  ศรีสุภา  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลายเขต 2 
   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่าน
นายกเทศมนตรี และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน กระผมขอรับรองนายธวัชชัย  พันทะบาง เป็นคณะกรรมการ
ตรวจรายงานการประชุมครับ 
นายไรวินทร์  โสดา  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลายเขต 2 
   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่าน
นายกเทศมนตรี และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน กระผมขอรับรองนายธวัชชัย  พันทะบาง เป็นคณะกรรมการ
ตรวจรายงานการประชุมครับ 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
   ครับขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลายเสนอช่ือสมาชิกสภาเทศบาลท่ี
สมควรจะเป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมท่านต่อไป เชิญท่านชำนาญ  ศรีสุภา ครับ 

นายชำนาญ  ศรีสุภา  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย เขต 2 
   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่าน
นายกเทศมนตรี และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน กระผมขอเสนอนายเพือน  โสดา  เป็นคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุมครับ 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
   ขอผู้รับรองสองท่านครับ 

นายธวัชชัย  พันทะบาง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย เขต 1 
เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่าน

นายกเทศมนตรี และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน กระผมขอรับรองนายนายเพือน  โสดา เป็นคณะกรรมการ
ตรวจรายงานการประชุมครับ 
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นายบุญเพ็ง  ใจช่วง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย เขต 2 
เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่าน

นายกเทศมนตรี และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน กระผมขอรับรองนายนายเพือน  โสดา เป็นคณะกรรมการ
ตรวจรายงานการประชุมครับ 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
   ครับขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลายเสนอช่ือสมาชิกสภาเทศบาลท่ี
สมควรจะเป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมท่านต่อไป เชิญท่านบุญเพ็ง  ใจช่วง ครับ 

นายบุญเพ็ง  ใจช่วง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย เขต 2 
เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่าน

นายกเทศมนตรี และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน กระผมขอเสนอนายนายวันชัย  โสดา เป็นคณะกรรมการ
ตรวจรายงานการประชุมครับ 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
   ขอผู้รับรองสองท่านครับ 

นางสาวเกวลี  ใจสุข  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย เขต 1   
   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่าน
นายกเทศมนตรี และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน ดิฉันขอรับรองนายวันชัย  โสดา เป็นคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุมค่ะ 

นายเพอืน  โสดา  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย เขต 2 
   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่าน
นายกเทศมนตรี และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน กระผมขอรับรองนายวนัชัย  โสดา เป็นคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุมครับ 

นายชำนาญ  ศรีสุภา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย เขต 2 
  เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ท่านนายกเทศมนตรีตำบลคำป่าหลาย 
และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  กระผมนายชำนาญ  ศรีสุภา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย เขต 2 ขอให้
ท่านเลขานุการสภาเทศบาลฯ สรุปว่ามีผู้เสนอสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดบ้างเป็นคณะกรรมการตรวจรายงาน
การประชุมสภาเทศบาล ครับขอบคุณครับ 

นายเทียม  ใจช่วง ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
  ขอเชิญท่านเลขานุการสภาเทศบาลฯ สรุปว่ามีผู้เสนอสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดบ้างเป็น
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล 

นายประกอบ  รูปงาม  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ท่านนายกเทศมนตรีตำบลคำป่าหลาย 

และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ตามท่ีสมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย เสนอช่ือ 5 คน เป็นคณะกรรมการ
ตรวจรายงานการประชุม มีรายนามดังนี ้
1)  นางสาวเกวลี  ใจสุข 
2)  นายวันชัย  โสดา 
3)  นายภักดีวุฒิ  รูปงาม 
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